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 Kölkedi Általános Iskola 

Adventi  „ablak” kalendárium 
 

Szimbolikusan jártuk végig az adventi időszakot, ahogyan nap mint nap kibontottunk egy-egy 

ablakocskát a kalendáriumban az abban rejlő kis ajándékért, úgy naponta újabb és újabb ablak 

nyílt ki a Kölkedi Általános Iskolában.  

A DÖK szervezésében minden osztály ablakot díszített, így elkészítettük a mi kis adventi kalen-

dáriumunkat.  
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1. adventi gyertyagyújtás 

Az adventi készülődésnek már hagyománya van iskolánkban. 6. osztályos tanulóink kis műsora 

után Kőhegyi Luca gyújtotta meg az adventi koszorún az első gyertyát, amely a hitet jelképezi. A 

tanárok és a diákok együtt hallgatták, énekelték a karácsonyi dalokat, A közös éneklés meghitté 

és családiassá varázsolta az ünneplést.  

Köszönjük a műsor lebonyolítását a DÖK tagjainak! 

 

 

 

 

 

Adventi kalendárium 

Adventi kalendáriumot készíteni és nyitogatni nem csak otthon lehetsé-

ges. Iskolánkban, a DÖK ötleteként, új elemként kerül bevezetésre az is-

kola összes tanulóját érintő adventi kalendárium. Minden nap kihúzzuk 2-3 

tanuló nevét, aki meglepetésben részesül! Remélhetőleg így még varázs-

latosabbá tesszük tanulóinknak a várakozás idejét.  

Köszönjük Viola néninek, aki elkészítette nekünk ezt a gyönyörű kalendá-

riumot!  

 

Adventi rajzpályázat 

2 tanulónk: Balogh Tifani Dzsenna (8. osztályos) és Tenkes Ariana Ramina (4. osztályos) III. he-

lyezést ért el a Nagynyárádi Német Nemzetiségi Önkormányzat által kiírt: ”Az adventi és ka-

rácsonyi várakozás gyerekszemmel” meghirdetett rajzpályázaton. Több tanulónk is készített raj-

zot, ők emléklapot és édességet vehettek át a rajzpályázaton való részvételükért. Gratulálunk!  

 



 

7.évfolyam 4. szám hírmozaik 41 . oldal 

 Karácsonyfa 

Iskolánkban nagy hangsúlyt fek-

tetünk a hagyományok megőrzé-

sére. A tantestület összes tagja 

azon dolgozik, hogy az adventi 

időszakot még varázslatosabbá 

tegye a gyerekeknek, hiszen sok 

hátrányos helyzetű gyermek jár 

hozzánk, kinek a karácsony saj-

nos nem ugyanazt jelenti, mint kortársainak. Ehhez a varázslathoz, évről évre segítségünkre van 

Orbán Dominika és férje Orbán László, akik minden évben beszerzik az iskola fenyőfáját, 

amiből a tanulóink csodálatos karácsonyfát varázsolnak.  

 
Magyar Zene Háza 

A Magyar Zene Háza élménypedagógiai programjához csatlakozott iskolánk 3. osztálya, Éva né-

ni vezetésével. A programsorozat 5 alakomból állt. 4 óra az iskolánkban zajlott, az utolsó 

foglalkozás Budapesten volt a Magyar Zene Házában. A gyerekek mesés kirándulást tettek az 

állatok és hangok birodalmában, egy zenei dzsungelben, ahol felkutatták minden lakóját! Di-

ákjaink különböző hangokkal, hangszerekkel, játszottak. A Kreatív Hangtér izgalmas instal-

lációit is megismerték. A Magyar Zene Háza csodás tereiben sétálva, zenei játékokkal fű-

szerezve ismerkedtek meg a gyerekek és pedagógusok Sou Fujimoto szimbolikus épületé-

vel. A 3. osztály is készült egy kis műsorral, amit ők mutattak be a zenepedagógusoknak!  
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Hónap diákja! 

November hónap diákja, Kőhegyi Luca, 6. osztályos tanulónk lett.  

 

 

 

 

 

Mikulás Nap 

Hagyományainkhoz híven az idén is megrendezésre került a 

Mikulás nap iskolánkban. Intézményünk pedagógusai változa-

tos programokkal tették színesebbé a Mikulás-napot.  Igyekez-

tek olyan programokat kitalálni, ahol a gyerekek jól érezhetik 

magukat. Úgy gondoljunk, hogy sikerült mosolyt csalnunk a ta-

nulóink arcára. Játékos feladatokon keresztül minden csapat 

ügyesen és sikeresen teljesítette a feladatokat. 

 A foglalkozások után a nap csúcspontjaként megérke-

zett a Mikulás. Minden gyermekünk kapott csomagot, 

cserébe versekkel, dalokkal köszöntötték az „öreg” Tél-

apót.  

Köszönjük szépen Kölked Község Önkormányzatá-

nak a csomagokat! 

 

Ének verseny a Kodályban 

December 7-én, szombaton, 2 tanulónk: Balázs Lia (8. 

osztályos) és Fodor Bálint (7. osztályos) rész vett a 

pécsi Kodály Zoltán Gimnázium által meghirdetett mu-

sical énekversenyen, ahol mindketten arany minősí-

tést kaptak.  

 

Gratulálunk diákjainknak! Büszkék vagyunk rátok!   

Köszönjük a felkészítést Izsák Adrienn tanárnőnek! 

Szívből gratulálunk!  
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 2. adventi gyertyagyújtás 

4 osztályos tanulóink kis műsora után Horváth Aisah gyújtotta meg az adventi koszorún a máso-

dik gyertyát, amely a reményt jelképezi. A tanárok és a diákok együtt hallgatták, énekelték a ka-

rácsonyi dalokat, A közös éneklés meghitté és családiassá varázsolta az ünneplést.  

Köszönjük a műsor lebonyolítását 

a DÖK tagjainak! 

 

 

 

 

Koris délután 

„Sík jég, 

Sík jég, 

Zsivajog a 

Víg nép. 

Korcsolyára, 

Fakutyára, 

Uccu, ki a 

Jég hátára!” 

Pécsett korcsolyáztak az 5. és 6. osztály tanulói. 

Az időjárás remek lehetőséget biztosított e téli 

sport kipróbálásához. A kezdők is lelkesen lép-

tek a jégre, ügyesen vették az akadályokat. A 

vidámság végig jelen volt a jégen.  

Kellemesen elfáradva és élményekkel gazdagodva tértek haza diákjaink. 

Hálásak vagyunk Kölked Község Önkormányzatának, aki biztosította tanulóink számára az uta-

zást! Köszönjük Andi néninek és Dani bácsinak a szervezést! 

 

Bozsik-torna: 

Iskolánk tanulói a Bozsik tornán mutatták 

meg tudásukat. Csapataink nagyon szépen 

helyt álltak. A gyerekek sportszerűen visel-

kedtek minden meccsen. Elfáradva, de lel-

kesedve értek haza diákjaink! Gratulálunk!  
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Karácsonyi alkotóház 

December 14-én, szombaton, az iskola ebédlőjé-

be, és a 10-es tanterembe vártuk a szülőket és a 

gyerekeket, hogy a karácsonyi készülődés jegyé-

ben együtt töltsük a délelőttöt! Lelkes és ügyes ke-

zű tanító nénik és tanárok közreműködésével való-

sult meg az esemény. A gyerekek elkészíthették a 

saját karácsonyi ajándékaikat a családjuk számá-

ra, valamint betekintést nyerhettek a karácsonyi sütemények készítésébe. A halk karácsonyi ze-

neszó mellett alkotott kicsi és nagy. A kellemes délelőttöt az elkészített sütemények eszegetéssel 

zártuk. 

 

3. adventi gyertyagyújtás 

7. osztályos tanulóink műsora után Schaffer Szabolcs gyújtotta meg az adventi koszorún a har-

madik gyertyát, amely az örömöt jelképezi. A tanárok és a diákok együtt hallgatták, énekelték a 

karácsonyi dalokat, A közös éneklés meghitté és családiassá varázsolta az ünneplést. Köszönjük 

a műsor lebonyolítását a DÖK tagjainak! 

 

 

 

 

 

4. adventi gyertyagyújtás és karácsonyi hangolódás 

8. osztályos tanulóink műsora után Bojtor Hanna DÖK elnök gyújtotta meg az adventi koszorún a 

negyedik gyertyát, amely a szeretetet jelképezi. Idén a tömeges megbetegedések miatt a kará-

csonyi műsorunk elmaradt, ám ennek ellenére is igyekeztünk meghitté varázsolni ezt a délelőttöt.  
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 Csökkent létszámmal ugyan, de a diákok és a tanárok együtt hallgatták, énekelték a karácsonyi 

dalokat. A közös éneklés meghitté és családiassá varázsolta az ünneplést.  

 

 

 

 

 

Karácsonyi köszöntő, újévi kívánság 
 
„Karácsonyi fénybe öltöznek s ragyognak a fák, 

felmelegedsz s szívedet az öröm járja át. 

Karácsonyi fénybe öltözik s megnyugszik a szív, 

valóra válnak s elvarázsolnak legszebb álmaid. 

Boldog karácsonyt!” 
 

A karácsonyi csengő hangja a családot, az otthon melegét juttatja eszünkbe. Iskolánk egyik fon-

tos küldetése, hogy felhívjuk diákjaink figyelmét arra: a szeretet lángja ne csak néhány napig, az 

ünnep idején égjen a szívünkben, hanem a hétköznapokon is megmaradjon az izzása. Éljünk 

úgy, hogy szeretettel viseltessünk embertársaink iránt, hogy életünkben ne legyen helye a harag-

nak és a gyűlölködésnek. December minden napján erre gondolunk, miközben ünneplőbe öltöz-

tetjük az iskolát az osztályok közös munkáival… 

Tanulóink által készített „adventi kalendárium” képével kívánok mindenkinek eredményekben 

gazdag, boldog újévet! 

Az iskola diákjai, nevelőtestülete nevében 

Tisztelettel: Simonné Polgár Zita igazgató 

 

Tanulóink munkái 

 


